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ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА В УКРАЇНІ 
 

ANALYSIS OF FACTORS OF MACROENVIRONMENT INFLUENCE  
ON THE IMPLEMENTATION OF PUBLIC-PRIVATE PARTNERSHIP IN UKRAINE 

 
У статті проаналізовано сучасні проблеми державно-приватного партнерства (ДПП) в 

Україні. З використанням PEST-аналізу досліджено фактори впливу макросередовища на реалізацію 
ДПП в Україні. Зокрема, визначено ступінь та характер напрямів впливу кожного фактора. Вста-
новлено, що держава ще не повністю готова до масової реалізації проектів на засадах партнерства 
між державою та бізнесом. Також запропоновано рекомендації щодо реалізації державної політики 
ДПП в Україні за правовим, інституційним, організаційним, бюджетним та інвестиційним напря-
мами. 

Ключові слова: державно-приватне партнерство (ДПП), фактори впливу макросередовища, 
проблеми ДПП, принципи партнерства, державна політика ДПП, PEST-аналіз.   

 
В статье проанализированы современные проблемы государственно-частного партнерства 

(ГЧП) в Украине. С использованием PEST-анализа исследованы факторы влияния макросреды на реа-
лизацию ГЧП в Украине. В частности, определены степень и характер направлений влияния каждого 
из факторов. Установлено, что государство еще не полностью готово к массовой реализации про-
ектов на принципах партнерства между государством и бизнесом. Также предложены рекоменда-
ции для реализации государственной политики ГЧП в Украине по правовому, институциональному, 
организационному, бюджетному и инвестиционному направлениям. 

Ключевые слова: государственно-частное партнерство (ГПЧ), факторы влияния макросре-
ды, проблемы ГПЧ, принципы партнерства, государственная политика ГПЧ, PEST-анализ.  

 
The article analyzes current problems of public-private partnership (PPP) in Ukraine. Using PEST-

analysis, the factors of macroenvironment influence on the implementation of PPPs in Ukraine have been 
researched. In particular, the extent and character of directions of the influence of every factor have been 
determined. It is found out that Ukraine is not yet fully ready for mass implementation of PPP projects based 
on the partnership between the government and business. The recommendations for implementation of PPP 
government policy in Ukraine in legal, institutional, organizational, budgetary and investment areas are of-
fered. 

Keywords: public-private partnership (PPP), factors of macroenvironment influence, PPP problems, 
partnership principles, PPP government policy, PEST-analysis.   
 

Постановка проблеми. Зважаючи на поглиблення фінансово-економічної кризи та політичну 
нестабільність, одним із ключових питань, що постають перед Україною, є забезпечення довгостро-
кового сталого розвитку. Протистояти кризовим явищам та всебічно розвиватися економіка країни 
може тільки в умовах поєднання зусиль, інтересів і ресурсів держави і бізнесу [6, с. 17].  

Якісно нове управління національною економікою, націлене на реформування інституційної 
структури, побудову парнерських взаємовідносин держави та приватного сектору економіки на базі 
суспільних інтересів, дасть можливість діяти у напрямі вирішення ряду соціально-економічних про-
блем. Таким чином, потреба у визначенні ефективного інструменту вирішення питань розвитку наці-
ональної економіки є важливим науковим завданням.  

Згідно з досвідом країн світу одним із напрямів реалізації реформ у сфері управління націо-
нальною економікою України слід вважати впровадження механізмів державно-приватного парт-
нерства (ДПП).  

ДПП є таким інструментом державного регулювання, який можна розглядати як ефективний 
інструмент забезпечення довгострокового розвитку національної економіки. Вивчення кращих прак-
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тик розвитку інститутів партнерства показало, що рівень розвинутості інституційного середовища 
партнерства у різних державах є ознакою їхньої конкурентоспроможності та стабільності параметрів 
національних економік. 

Але слід зазначити, що впровадження практики ДПП потребує створення певних умов, за 
яких приватний сектор буде готовий долучатися до національних проектів, а держава буде впевнена в 
ефективності такого співробітництва. Вивчення напрямів, що впливають на впровадження проектів 
ДПП в Україні, вказує на ряд проблем, які можна розглядати як «перешкоди», що гальмують розви-
ток ДПП в країні.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Виникнення актуальної практичої проблеми впро-
вадження проектів ДПП в умовах нестабільного кризового середовища зумовило появу великої кіль-
кості досліджень. Проблемам впровадження механізмів ДПП, а також факторам, що впливають на 
активність реалізації такого партнерства, приділяли увагу такі вітчизняні та зарубіжні вчені, як Бар-
рера-Осоріо Ф., Бойко О., Бйоркман Дж., Варнавський В., Геєць В., Гуеквета Ю., Запатріна І., Йе-
ху Е., Маслюківська О., Патрінос Г., Пильтяй В., Раман А., Рухашіанкіко Дж., Сохаіл Кхан М., Хам-
мамі М., Черевиков Є. та інші [14, 4, 15, 5, 7, 8, 12, 17, 9, 10, 17]. Проте цей аналіз є фрагментарним, 
оскільки важливий аспект проблеми – комплексний аналіз характеру та ступеня впливу кожного фак-
тора макросередовища на впровадження ДПП, можливості розв’язання прогнозованих проблем – досі 
не розглядався.  

Метою статті є дослідження факторів впливу на реалізацію державно-приватного партнерст-
ва в Україні.  

Так, серед завдань дослідження можна зазначити такі: вивчення ступеня впливу факторів 
макросередовища на розвиток ДПП в Україні; дослідження характеру впливу кожного з факторів на 
реалізацію ДПП; визначення рівня готовності України до застосування механізмів ДПП згідно з фак-
торами макросередовища, що гальмують або активізують розвиток ДПП у країні. 

Виклад основного матеріалу. Поглиблення кризових явищ в економіці України внаслідок 
нестабільної політичної ситуації в країні призвело до скорочення у 2014 році обсягів інвестицій як з 
боку приватного сектора, так і державних інститутів. Капітальні інвестиції порівняно з 2013 роком 
скоротилися майже на 25 %, при цьому обсяг прямих іноземних інвестицій становив 2451,7 млн. дол. 
США, що порівняно з 2013 роком (5677,3 млн. дол. США) становить лише 43 % [19]. Така ситуація 
обумовлює пошук нових та актуалізацію існуючих інвестиційних джерел для розвитку економіки 
України. 

Відносно новим інструментом стимулювання економічного розвитку, що стає все більш по-
пулярним у всьому світі, починаючи з кінця 90-х років, є державно-приватне партнерство (ДПП). В 
умовах жорстких бюджетних обмежень місцеві та центральні органи влади по всьому світу стика-
ються із необхідністю задовольняти попит на якісні інфраструктурні об’єкти. Прикладами останніх є 
автомобільні дороги та інші об’єкти транспортної інфраструктури, лікарні, системи електро-, водопо-
стачання та водовідведення, соціальне житло, навчальні заклади тощо. Особливого поширення ДПП 
набуло у розвинених країнах. Зокрема, у 2010 році в Європейському Союзі імплементовано більше 
100 проектів ДПП на суму близько 18,3 млрд. євро. Серед них – у галузі освіти (34 %), транспорті 
(21 %) та охороні здоров’я (17 %) [4, с. 43]. 

В Україні дефіцит публічних фінансів та висока зношеність інфраструктури, у т.ч. автомобі-
льних доріг, систем водо- та електропостачання, потреба у відновленні інфраструктури східних регі-
онів України називаються вченими та практиками як основні чинники, що спонукають уряд до вико-
ристання механізму ДПП [20]. Наголошується, що такий тип партнерства може забезпечити підви-
щення ефективності управління, залучення інвестицій, впровадження інноваційних рішень і техноло-
гій, а також розподілить підприємницькі та інвестиційні ризики між партнерами [20]. 

В останні роки питання запровадження інституту ДПП знайшло своє місце серед пріоритетів 
урядових стратегічних програм розвитку як альтернативний спосіб розвитку національної економіки. 
Проте досвід реалізації проектів на умовах ДПП в Україні доволі незначний. Експерти з питань ДПП 
виділяють цілу низку проблем, що гальмують розвиток такого партнерства.  

Аналіз літературних джерел засвідчив, що це обумовлено рядом факторів, а саме: політична 
нестабільність; непривабливий інвестиційний клімат; недосконале нормативно-правовове регулю-
вання у сфері інвестиційної та регуляторної діяльності, а також податкового законодавства; слабкість 
механізмів гарантування публічною владою виконання взятих на себе зобов’язань; необхідність вре-
гулювання питання бюджетної підтримки ДПП проектів як на загальнодержавному, так і на місцево-
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му рівні; низький рівень довіри громадян до органів державної влади та їхньої обізнаності щодо пе-
реваг реалізації інвестиційних проектів на засадах ДПП; відсутність «історій успіху» у сфері ДПП; 
відсутність фахівців з питань ДПП достатньо високого рівня, зокрема, з боку державного партнера; 
високі витрати на етапі підготовки проекту (витрати на розробку ТЕО, оплату консультантів, юрис-
тів, аудиторів, проведення конкурсу та укладення договору); недосконалість методології оцінювання 
ефективності проектів, забезпечення прозорого механізму проведення конкурсів на участь у ДПП; 
тривалість строків реалізації проектів ДПП та неможливість урахувати при укладенні договору про 
ДПП всі ризики; недосконалість інституційного середовища [2; 4, c. 42; 7, c. 32; 9, c. 10, с. 315].  

Окрім переліченого вище, експерти виокремлюють питання корупційної складової проектів 
ДПП. За їх оцінками, рівень корупції у таких проектах в пост-радянських країнах вважається потен-
ційно високом. Підтвердженням цього є, на думку І. Запатріної, «спільна риса макрорегіону СНД – 
бажання бізнесу «віднайти вузькі місця» у правовому регулюванні та використати їх на свою ко-
ристь» [8, с. 3]. Зазначається, що, на відміну від більшості розвинених країн Європи, «в СНД бізнес 
дуже швидко знаходить «лазівки» в існуючому законодавстві, а в ряді випадків створює всі можливі 
умови, для того щоб вони там з'явилися» [8, с. 3]. Тож для захисту суспільних інтересів урядові струк-
тури повинні демонструвати високу кваліфікацію і пильнувати дотримання бізнесом законів [8, с. 3]. 

Згідно з міжнародним показником Corruption Perceptions Index 2014 (Індекс сприйняття коруп-
ції), який щорічно розраховується міжнародною організацією Transparency International, Україна по-
сідає 142-е місце з-посеред 175 країн світу [18]. Враховуючи цей факт, одним із ключових напрямів 
щодо сприяння розвитку ДПП в Україні слід вважати розробку інструментів, що забезпечать прозо-
рість реалізації таких партнерств та знизять рівень корупції.  

Важливим також є ґрунтовне дослідження складових, що впливають на розвиток ДПП у різ-
номанітних галузях, оскільки кожна галузь має свою специфіку. Так, згідно з дослідженням вчених 
М. Хаммамі, Дж. Рухашіанкіко, Е. Йеху стосовно практики впровадження проектів ДПП у галузі ін-
фраструктури можна виділити наступні складові, стан яких впливає на активність впровадження та 
реалізації практики партнерства держави і бізнесу: стан державних фінансів, політичне становище, 
ринкові умови, макроекономічна стабільність, якість інститутів, система законодавства, досвід ДПП 
у країні [12]. 

А. Раман та Дж. Бйоркман стверджують, що для галузі охорони здоров’я найбільш впливови-
ми є: рівень бюрократії; інституційний потенціал для забезпечення моніторингу; підзвітність та про-
зорість; якість правової та нормативної бази, що забезпечить грамотний розподіл ризиків між партне-
рами; якість державної регуляторної політики; довіра суспільства до приватного сектора [15]. 

Для освітньої сфери вчені Г. Патрінос, Ф. Баррера-Осоріо, Ю. Гуеквета виділяють: рівень ко-
рупції; оптимальний розподіл ризиків між партнерами; конкуренція між суб’єктами приватного сек-
тора; стандарти якості [14]. 

Б. Булл у своєму дослідженні приділяє велику увагу впливу кризових явищ в економіці на ук-
ладання угод ДПП в сфері освіти [11]. С. Робертсон та А. Вергер зазначають, що важливими факто-
рами, які впливають на впровадження ДДП в сфері освіти, є державні гарантії у забезпеченні попиту 
на створені об’єкти ДПП та своєчасність надання субсидій [16]. 

При плануванні та реалізації проетів ДПП необхідним є дотримання основних принципів парт-
нерства. Практичний досвід різних країн з впровадження ДПП дозволив виділити та узагальнити ба-
зові принципи, на яких повинні базуватися партнерські відносини між державою та приватним секто-
ром (табл. 1) [17]. 

 

Таблиця 1 
Базові принципи створення та функціонування ДПП 

№ Принципи Зміст принципу 
1 Прозорість Надання органам влади повної інформації інвесторам, концесіонерам, усім 

зацікавленим сторонам 
2 Змагальність Сворення рівних умов щодо залучення до партнерства для всіх потенцій-

них приватних партнерів 
3 Підзвітність Відповідальність усіх партнерів перед громадськістю і взаємні зо-

бов’язання, які є визначеними в договірному порядку 
4 Законність Створення партнерства у формі, яка дозволяється чинним законодавстом 

та іншою нормативно-правовою базою 
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Продовження табл. 1 
№ Принципи Зміст принципу 

5 Зрозумілість і пе-
редбачуваність 

Зрозумілість формулювання умов партнерства, зокрема у відповідному 
договорі, забезпечення можливості їх виконання без суттєвих змін 

6 Урахування специ-
фіки 

Формування партнерств із урахуванням особливих потреб певного регіону 
(території, громади), галузі соціально-економічного життя 

7 Економічна та  
фінансова сталість 

Урахування рівня споживчих послуг, що створюються в результаті парт-
нерства, і позитивних наслідків для розвитку економіки в цілому 

8 Гнучкість Забезпечення можливості швидкого реагування та врахування змін у сере-
довищі, в якому діє партнерство 

9 Рівність Забезпечення доступу до послуг для соціально вразливих прошарків насе-
лення, зокрема бідних 

10 Соціальна  
комунікабельність 

Створення умов для залучення до процесу планування та реалізації парт-
нерства різних суспільних груп 

 

Беручи за основу базові принципи створення і функціонування ДПП у країнах світу та ре-
зультати аналізу літературних джерел вітчизняних і зарубіжних фахівців, автором було проведено 
PEST-аналіз факторів макросередовища, що впливають на впровадження ДПП в Україні, за чотирма 
сферами: політична, економічна, соціальна, технологічна. Дослідження дозволило вивчити ступінь 
впливу кожного фактора на розвиток ДПП в Україні (табл. 2). 

 

Таблиця 2 
Матриця базового PEST-аналізу макросередовища, що впливають  

на поточний стан ДПП в Україні 
Політичні фактори (P) Напрям 

впливу 
Економічні фактори (E) Напрям 

впливу 
1. Зміна законодавства. 
2. Вірогідність розвитку військових дій в країні.  
3. Бюрократизація та рівень корупції. 
4. Інституційне середовище. 
5. Стабільність податкової політики. 
6. Стійкість політичної влади та існуючого уряду. 
7. Наявність загальнонаціональної та регіона-
льної стратегій розвитку ДПП. 
8. Рівень довіри бізнесу до органів державної 
влади. 
9. Система державної допомоги та надання 
державних гарантій. 
10. Рівень обізнаності з питань ДПП серед 
державної, місцевої влади. 
11. Наявність висококваліфікованих спеціаліс-
тів у різних сферах національної економіки. 
12. Ставлення приватного та державного сек-
торів до політики ДПП. 

+ 
- 
- 
- 
- 
- 
 

+/- 
 

+/- 
 
- 
 

+/- 
 

+/- 
 

+/- 

1. Інфляція. 
2. Динаміка курсу гривні. 
3. Кредитно-грошова ролітика. 
4. Податково-бюджетна політика. 
5. Динаміка ВВП. 
6. Платоспроможній попит. 
7. Рівень розвинутості банківської 
сфери (розвинутість ринку довго-
строкових зобов’язань і рівень 
кредитування реального сектора 
економіки). 
8. Тарифи на послуги природних 
монополій. 
9. Курси основних валют. 
10. Динаміка зайнятості. 
11. Ступінь відкритості економі-
ки. 

- 
- 
- 
- 
- 
- 
 
 
 
 
- 
 
- 
- 
- 

+/- 

Соціальні фактори (S) Напрям 
впливу 

Технологічні фактори  (T) Напрям 
впливу 

1. Потреба суспільства у якісних об’єктах ін-
фраструктури. 
2. Темпи зростання населення. 
3. Збільшення кількості тимчасово переміще-
них осіб у країні. 
4. Вплив ЗМІ. 
5. Ставлення суспільства до політики ДПП. 
6. Рівень обізнаності суспільства з ефективно-
сті проектів ДПП. 

 
+ 
- 
 

+/- 
+/- 
+/- 

 
+/- 

1. Наявність технологічного забез-
печення органів державної влади 
для реалізації проектів ДПП. 
2. Досвід реалізації ТЕО для про-
ектів ДПП. 
3. Доступ до новітніх технологій. 
4. Рівень іновацій. 
5. Ступінь використання, впрова-
дження та передачі технологій. 

 
 
- 
 
- 

+/- 
- 
 
- 

Примітка. (+) – позитивний вплив. Фактор, що пришвидшує розвиток ДПП. 
     (-) – негативний вплив. Фактор, що гальмує розвиток ДПП. 
     (+/-) – середнє значення залежно від ситуації. 
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Як показав PEST-аналіз, найбільший вплив на ДПП в Україні мають політична та економічна 
сфери, оскільки ці блоки включають найбільшу кількість факторів. Суттєвим результатом проведено-
го аналізу є оцінка ступеня впливу кожного фактора на розвиток ДПП. Фактори макросередовища 
представлені у табл. 2 в порядку зменшення їх значущості. Це оцінювання дозволяє виявити най-
більш значущі фактори, на які необхідно звертати увагу, в першу чергу, при формуванні державної 
політики щодо розвитку ДПП.  

Експертне дослідження напрямів впливу факторів макросередовища (позитивний/негативний 
вплив або середнє значення) за чотирма сферами та проведений аналіз проблем ДПП в Україні до-
зволили визначити ступінь готовності України до реалізації проектів ДПП. З огляду на те, що біль-
шість факторів мають негативну оцінку, тобто виступають «гальмами» розвитку механізмів ДПП в 
Україні, держава ще не повністю готова до масової реалізації проектів на засадах партнерства між 
державою та бізнесом. 

Оскільки соціальна та політична сфери мають найбільшу кількість факторів позитивного 
впливу, це означає, що, по-перше, у суспільства є потреба у розвитку такого партнерства та в його 
результатах, а, по-друге, у держави є розуміння важливості залучення приватного партнера до суспі-
льно важливих проектів. Суттєвою перешкодою виступає важкий економічний стан країни, що, в 
свою чергу, значно послаблює технологічну сферу, яка також виступає бар’єром розвитку ДПП. 

Висновки і перспективи подальших досліджень. Дослідження характеру впливу факторів 
макросередовища показало, що більшість з них не активізує розвиток механізмів ДПП в країні, а, на-
впаки, гальмує. Загалом готовність країни до реалізації проектів на засадах ДПП можна оцінити як 
низьку порівняно з країнами, що розвиваються, та країнами Східної Європи – членами ЄС. 

Для вирішення зазначених вище проблем ДПП в Україні та з метою стимулювання масо-
вої реалізації проектів на засадах такого партнерства виконавчій та законодавчій гілкам влади 
доречно реалізувати комплекс заходів за такими напрямами: правовий, інституційний, організа-
ційний, бюджетний та інвестиційний. Деякі із запропонованих рекомендацій подано в табл. 3. 

Таким чином, ефективна реалізація проектів ДПП залежить від повноти, несуперечливості та 
якості нормативно-правового, організаційного, інвестиційного і бюджетного забезпечення та рівня 
розвинутості інституційного середовища. Напрями подальших досліджень можуть охоплювати ви-
вчення іноземного досвіду щодо подолання бар’єрів розвитку ДПП та мітигації негативного впливу 
факторів макросередовища на поточні та перспективні проекти ДПП. 

 
Таблиця 3 

Рекомендації щодо реалізації державної політики ДПП в Україні 
Напрями  Рекомендації Очікувані результати 

1. Внесення поправки до Закону України 
«Про державно-приватне партнерство» 
№ 2404-VI (2010 р.) з метою залучення 
громадських організацій чи об’єднань до 
розробки проектних пропозицій, їх реалі-
зації, обґрунтування соціально-
економічних та екологічних наслідків 
здійснення ДПП й моніторингу ефектив-
ності.  

- збільшення соціально-економічного 
ефекту від проектів ДПП; 
- зменшення корупціогенних чинників 
під час реалізації проектів ДПП;   
- стимулювання прозорості органів 
державної влади. 

Правовий 

2. Розроблення пакету типових докумен-
тів для створення й управління проекта-
ми ДПП. 

- розробка типових документів, напри-
клад, форми запиту щодо участі у про-
екті, форми оцінювання ризиків, типо-
вого ТЕО, форми моніторингу й оці-
нювання, значно прискорить та уніфі-
кує процеси підготовки проектів ДПП. 

Інституційний 1. Розроблення та затвердження системи 
державних пріоритетів у сфері ДПП на 
коротко- та середньострокову перспекти-
ву із переліком конкретних проектів, до 
реалізації яких будуть залучатися прива-
тні партнери. 

- запровадження практики визначення 
сфер ДПП у довгострокових держав-
них та регіональних стратегіч-
них/програмних документах. 
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Продовження табл. 3 
 2. Розроблення та затвердження оптима-

льної моделі управління ДПП відповідно 
до галузі економіки (будівництво, транс-
портно-дорожній комплекс, енергетика, 
освіта, охорона здоров’я). 

- запровадження методичних рекомен-
дацій щодо вибору формату юридич-
ного партнерства між державою і при-
ватним партнером-інвестором.   

 3. Формування офісів з ДПП на місцево-
му рівні, які працюють за принципом 
«єдиного вікна». 

- постійне спрямування потенційних 
інвесторів до представників влади та 
координація їх з іншими учасниками 
потенційного партнерства. 

1. Проведення на загальнонаціональному 
та регіональному рівнях оцінювання го-
товності держави до впровадження прое-
ктів ДПП на основі єдиної моделі, розро-
бленої із урахуванням міжнародного до-
свіду. 

- визначення нормованого показника 
готовності органу державної влади чи 
органу місцевого самоврядування до 
проектів ДПП дозволить порівнювати 
їхні значення і аналізувати «вузькі міс-
ця».  

Організаційний 

2. Розроблення та запровадження сучас-
них методик для ініціювання та управ-
ління проектами ДПП, зокрема із розроб-
ки ТЕО, оцінювання й розподілу ризиків, 
системи моніторингу та оцінювання ефе-
ктивності проектів ДПП. 

- унормована реалізація проектів ДПП 
дозволить мінімізувати фінансові ри-
зики для держави та сприятиме відсте-
жунню ключових показників ефектив-
ності (KPIs).  

 3. Розроблення та видання навчально-
методичних матеріалів щодо реалізації 
проектів ДПП для державних службовців 
та фахівців органів місцевого самовряду-
вання 

- підвищення обізнаності представни-
ків влади сприятиме фаховому діалогу 
між державою, бізнесом і громадою 
щодо актуальних проблем територій 
шляхом проектів ДПП.  

1. Створення системи фінансових гаран-
тій для приватних партнерів, зокрема 
щодо залучення іноземних кредиторів, 
відшкодування збитків, що виникають із 
незалежних від інвестора причин (напри-
клад, через спад попиту). 

- забезпечить більш сприятливі інвес-
тиційні умови для впровадження прое-
ктів ДПП; 
- підвищить довіру інвесторів до дер-
жави. 

2. Розширення практики середньо- та до-
вгострокового бюджетного планування за 
програмно-цільовим принципом на всіх 
рівнях влади. 

- передбачення та гарантування фінан-
сових зобов’язань держави і місцевого 
самоврядування при реалізації проектів 
ДПП. 

3. На законодавчому рівні забезпечення 
збільшення доходів місцевих бюджетів, 
призначених для фінансування капіталь-
них видатків, тобто бюджетів розвитку. 

- збільшення ресурсів, що можуть ви-
користовуватися для ініціювання та 
реалізації проектів ДПП на місцевому 
рівні. 

Бюджетний та 
інвестиційний 

4. Розроблення критеріїв надання та ме-
тодики обчислення податкових пільг і 
преференцій, які надаватимуться приват-
ним партнерам при реалізації ними прое-
ктів ДПП, які мають пріоритетне суспі-
льне значення (автошляхи, мости, 
об’єкти енергетики, соціальної інфра-
структури тощо). 

- підвищить зацікавленість приватних 
партнерів у проектах ДПП, та, як на-
слідок, активізує розвиток ДПП в 
Україні; 
- забезпечить зростання кількості якіс-
них нових об’єктів інфраструктури. 

Джерело: складено на основі матеріалів [10, 20, 7]. 
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